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1. Software download 
 

Android download: Søg efter Full Power download i Google Play 
 
 
 

 

 
 
 

 

iOS download: Søg efter Full Power download i App Store 
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2. Opret login 
 

2.1 Brugerregistrering 

 
Åben system loginsiden og klik på "Register" for at komme til brugeroprettelsessiden. 
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Indtast din e-mail i "enter email" for oprettelse af ny brugerkonto. 
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2.2 Brugerlogin 

 
Åben systemloginsiden, klik "login" og indtast din email og password for at logge ind. 
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3. Netværkskonfiguration 
 

 
Sørg for at din FULLWATT EV lader er tændt og klik derefter på "+" for 

at tilføje laderen (Charge Point). Vælg WiFi version. 
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Appen vil herefter søge efter din FULLWATT lader og vise den i søgeresultatet. Når 
fundet, klik på "Add" for at tilføje den. 
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Indtast WiFi navn og password (Android finder selv dit WiFi, Apple kræver at 

du selv indtaster), og klik på "Next". 
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Vent nu på at din oplader bliver aktiveret i App’en. 
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Klik på "Confirm" og på "Complete". 
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Indtast en selvvalgt “Binding Code”. Denne kode binder din FULLWATT EV lader til din 
email (bruger). Det er herefter kun dig som kan administrere laderen. Du kan dog 
senere tilføje flere brugere (se device sharing på side 25). Klik “OK” når du har 
indtastet binding code. 

Du kan også undlade at oprette en binding code. Klik da “Skip” for at annullere binding 
code indstilling. 

 
 
 

 



11   

Klik for at gå ind i opladerens statusskærm på startsiden. 

Hvis "Offline" ændres til "Preparing", er netværkskonfigurationen vellykket. 

 
 
 
 
 
 

 



12   

4. Grundlæggende funktioner 
 

4.1 Enhedsinformation 

 
Klik ind på opladerens statusside, og click på "Expand" (pil-op) ikonet for at se 
enhedsdetaljer. 
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4.2 Booking af opladning 

 
Klik "Time" for at åbne booking interface og sætte ladetidspunkt og varighed (booking 

opladning kan ikke indstilles, når du er færdig). 
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4.3 Ladehistorik 

 
Klik "Charging record" for visning af ladehistorik, og klik "export" I 

øverste højre hjørne for export af historik-fil. 
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4.4 Grundlæggende indstillinger 

 
Klip på "Settings" ikonet for se og ændre indstillinger. 
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4.5 Device Name 

 
Klik på "Device Name" hvis du ønsker at ændre opladerens navn. 
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4.6 Charge Mode 

 
Klik "Charge Mode" hvis du ønsker at ændre lademode. Du kan skifte mellem ”Swipe 
Card” mode og ”Plug and Charge” mode.  
I Swipe Card mode er din EV lader adgangsbeskyttet og kun brugere med et tilmeldt 
RFID tag kan aktivere laderen. EV laderens LED ring lyser blå når sat i Swipe Card 
mode. 
I Plug and Charge mode kan alle frit bruge EV laderen. LED ringen lyser hvid når sat i 
Plug and Charge mode. 
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4.7 Charging current 

Klik "Charging current" for ændring af ladestrømmen. 
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4.8 DLB switch 

 
Click "OFF/ON" for at slå DLB (Dynamic Load Balancing) fra/til. Bemærk at din 
FULLWATT EV lader ikke understøtter DLB. Derfor bør du lade indstilling stå på 
”OFF”. 
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4.9 Set Maximum Current of house 

 
Klik "Set Maximum Current of house" for indstilling af maks. strøm ind til husstanden, og 
klik "Confirm" for at gemme indstillingen. 
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4.10 PEN switch 

 
England PE Check er ikke relevant for Danske brugere. Lad derfor denne indstilling 
stå i ”OFF”. 
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4.11 Card Management 

 
Klik "Card Management" - "Add" i Settings for tilmelding af RFID tags. 
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RFID kortet, der skal tilføjes, holdes op foran EV laderens swipe-sted. Efter 
identifikation, Indtast navnet på kortet og klik på "Tilføj kort" for at forbinde kortet til 
EV laderen. 
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4.12 Update firmware 

 
Klik "Current Firmware Version" - "Check For Updates". Bemærk: Under 
firmwareopdateringsprocessen må du ikke slukke/afbryde netværket, ikke udføre andre 
handlinger, EV laderen vil automatisk genstarte efter opdateringen er fuldført. 
Det er vores råd at du kun opdaterer firmware når du får en meddelelse om at dette 
anbefales.  
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4.13 Device sharing 

 
Klik "Device sharing" i Settings hvis du ønsker at dele laderen med andre 

brugere. Indstast brugernavn for den konto som du ønsker delt, og klik 

"Sharing". 
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4.14 Message log 

 
Klik "Message Log" i Settings for visning af beskedlog. 

 
 
 
 
 
 

 


